

МЫ — КУКОЛЬНИКИ

Выступлением 2 марта в кинотеатре имени Сейфуллина начинает свои гастроли в Чимкенте и с.бласти республиканский театр кукол. Он дипломант первого конкурса театров кукол Средней Азии и Казахстана, член «Унима» (международная организация кукольников). Театр кукол Алматы существует с 1935 года. Из самодеятельного коллектива при детском доме он вырос в профессиональный театр. Сейчас он имеет четыре группы — две русских и две казахских.

В репертуаре театра пьесы более 30 наименований: «Алдар Косе», «Волшебная лампа Алладина», «Глупый лев», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» и др.

Наши гастроли посвящены 50-летию пионерской организации и 50-летию СССР.

Для ребят Южного Казахстана мы привезли индийскую сказку «Мальчик Рои» Татьяны Якоб. Эта сказка о большой дружбе мальчика бедняка со слоном Чангом, маленькой смелой мартышкой Чик, которые борются против жадного богача и павиана Злюки.

В бригаде артистов ветераны театра Екатерина Алексеевна Родионова, Дмитрий Михайлович Авдеев, Таисия Николаевна Майская, Тамара Черменова, Анатолий Татаринцев и другие.

Б. СЛОНОВ,
артист.

ЮЖНЫЙ КАЗАХСТАН
1. ЧИМКЕНТ

23
23.03.1972